

Emendamenti al DECRETO DELEGATO 13 dicembre 2023 n.178

GRUPPO LIBERA

Emendamento modificativo del punto a) del comma 1 dell'articolo 4 del DD 178/2023

Il punto a) del comma 1 dell'articolo 4 è così modificato

a) 60% delle spese sostenute fino ad un massimo di complessivi euro 50.000,00 (cinquantamila/00) per il conseguimento di almeno due classi energetiche a partire dalla classe C o B di cui alla Legge n.48/2014, da ripartire in ~~quindici~~ **venti** quote annuali di pari importo;

Emendamento modificativo del punto b) del comma 1 dell'articolo 4 del DD 178/2023

Il punto b) del comma 1 dell'articolo 4 è così modificato

b) 80% delle spese sostenute fino ad un massimo di complessivi euro 70.000,00 (settantamila/00) per il conseguimento di almeno tre classi energetiche a partire dalla classe F o E o D di cui alla Legge n.48/2014, da ripartire in ~~quindici~~ **venti** quote annuali di pari importo;

Emendamento modificativo del punto c) del comma 1 dell'articolo 4 del DD 178/2023

Il punto c) del comma 1 dell'articolo 4 è così modificato

c) 90% delle spese sostenute fino ad un massimo di complessivi euro 100.000,00 (centomila/00) per il conseguimento almeno della classe C partendo da un edificio di classe G di cui alla Legge n.48/2014, da ripartire in ~~quindici~~ **venti** quote annuali di pari importo;

Emendamento modificativo del punto d) del comma 1 dell'articolo 4 del DD 178/2023

Il punto d) del comma 1 dell'articolo 4 è così modificato

d) 95% delle spese sostenute fino ad un massimo di complessivi euro 100.000,00 (centomila/00) in caso di intervento mediante integrale demolizione e ricostruzione dell'unità edilizia con conseguimento della classe A+ di cui alla Legge n.48/2014, da ripartire in ~~quindici~~ **venti** quote annuali di pari importo;

Emendamento modificativo del punto e) del comma 1 dell'articolo 4 del DD 178/2023

Il punto e) del comma 1 dell'articolo 4 è così modificato

e) 90% delle spese sostenute fino ad un massimo di complessivi euro 2.500,00 (duemilacinquecento/00) per la diagnosi energetica effettuata da tecnici abilitati ai sensi dell'articolo 14 della Legge n.48/2014, da ripartire in **tre** quote annuali di pari importo;

[Handwritten signatures and scribbles at the bottom of the page]

Emendamento modificativo dell'articolo 6 del DD 178/2023

Il comma 1 dell'articolo 18 del Decreto Delegato n.51/2017 e successive modifiche, è sostituito con la seguente formulazione:

"1. Agli interventi edilizi ed impiantistici di riqualificazione energetica su unità immobiliari provviste di concessione o autorizzazione edilizia e di allibramento catastale aggiornato o di certificazione di avvenuto deposito dell'allibramento, è riconosciuta una detrazione d'imposta per una percentuale pari al 70% delle spese sostenute fino ad una spesa massima complessiva di euro 15.000,00 (quindicimila/00), da suddividere in massimo ~~quindici~~ **dieci anni con un massimo di euro ~~1.000,00 (mille/00)~~ **1.500,00 (millecinquecento/00)** per periodo d'imposta."**

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]